

Белоснежная республика:

Лиски - Дивногорье

1 мая

Какая же бескрайняя наша страна! Где-то, и вправду, до сих пор лежит снег, а жители делают ставки на то, когда вскрыется лёд на реке... В нашей полосе уже очень тепло. Весна – прекрасное время для путешествий. Природа оживает, краски становятся ярче и насыщеннее, появляется зелень и первые цветы. А Белоснежная Республика всё же есть! Не поверите, почти за околлицей. Речь идёт о природных красотах наших соседей: край меловых гор, пещер и склонов. Вот туда мы с вами и отправимся. В этой белоснежной части Воронежской области много любопытных мест. Возмём, хотя бы, **Историко-этнографический музей охоты**. Располагается он в селе Масловка Лискинского района, совсем недалеко от церкви **Святого Чудотворца Николая Мирликийского**. И стоит этот самый музей на территории бывшего имения помещика Ивана Звягинцова, тайного советника императора Александра III, страстного охотника и лесовода, некогда содержавшего стаю гончих и борзых собак и заложившего на степной супеси посадки сосны. В выставочном зале размещена экспозиция оружия и снаряжения наших предков-охотников, коллекции рогов благородного оленя, европейской косули и лани.

Прогулка на теплоходе по Дону (≈2,5 часа) украсит путешествие. Не бывает однообразного и повторяющегося на реке: ни дыхания ветра, ни цвет воды, и даже зелёные кромки берегов никогда не остаются одинаковыми. Такая прогулка – хороший отдых для души, позволит на время забыть о заботах, найти новых знакомых, или же, наоборот, поможет уйти в себя и отдохнуть от общения.

Накормим вкусным обедом на теплоходе.

Причалив к берегу, окажемся в одной из самых уединённых обителей – **Свято-Успенском Дивногорском мужском монастыре**. Главная природная его особенность – лабиринты пещер, ископанных в меловой горе. Кто первым начал здесь прокладывать подземные ходы? По преданию, вошедшему в историческое описание монастыря, известно, что его основателями являются схимонахи Ксенофонт и Иоасаф, пришедшие сюда из Италии с иконой Божией Матери,менуемой Сицилийской. Основание обители относят к XVII веку, но доказано что рукотворные пещеры появились здесь намного раньше.

А расположен монастырь среди группы меловых столбов, у слияния Дона и реки Тихая Сосна, в окружении пейзажей космической красоты. Вы посетите надземные храмы обители, полюбуетесь фигурными меловыми столбами, пройдёте в пещерный храм Иоанна Предтечи, свод которого опирается на шесть массивных меловых колонн, вырубленных в скале ещё в далёком 1652 году.

А впереди – пешая прогулка по природно-археологическому заповеднику под открытым небом. Парк на вершине мелового плато, комплекс Маяцкого городища, где в IX-X веках жили хазары (те самые, которым всё сбирался отмстить Вещий Олег). Здесь вы прогуляетесь по тропинкам, по скальному комплексу **Больших и Малых див**. Дивногорье – место для новых открытий и активного познавательного досуга, где можно побыть наедине с первозданной природой и познакомиться с древней историей Воронежского края.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

4200=00 рублей для взрослых

3900=00 рублей для детей до 16 лет

Включает: транспортное обслуживание, путевую информацию, посещение объектов по программе, обед на теплоходе и услуги сопровождающего от турфирмы.



1 мая

**Отправление в 7:00
возвращение ≈ 23:00**

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее "Автолегенда" в Липецке, Механизаторов, 14

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000